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Г О Л О В Н І  Н О В И Н И  Т В О Г О  М І С Т А

Р
ішенням чергової 45 
сесії Боярської міської 
ради № 45/1471 від 15 
травня 2018 року змі-

нено назву та затверджено Статут 
комунального підприємства «Ін-
формаційне агентство «Боярка-
інформ» у новій редакції.

Вже проведено відповідні 
реєстраційні зміни, у результаті 
КП «ІА «Боярка-інформ» пере-
йменовано на комунальне під-
приємство «Боярський інфор-
маційний центр».

КП «ІА «Боярка-інформ» 
понад десять років працювало 
за Статутом, ухваленим ще 2006 
року. За цей час відбулось багато 
законодавчих та інших змін як у 
державі, так і в місті Боярка.

Також назріла нагальна необ-
хідність переглянути функціо-

нальні обов’язки підприємства, 
щоб уникнути дублювання функ-
цій КП «ІА «Боярка-інформ» та 
створеного Боярською міською 
радою відділу інформаційно-ана-
літичного забезпечення.

Внесення змін до Статуту до-
зволяє уникнути розпорошення 
коштів та оптимізувати вико-
ристання трудових і фінансових 
ресурсів підприємства.

Також доповнено існуючий 
перелік послуг, що надає під-
приємство, Проектним офісом. 
Це сприятиме залученню нових 
інвестицій у розвиток міста та 
міської інфраструктури. 

Оновлене підприємство 
включатиме відділи: інформа-
ційно-аналітичний; редакцій-
но-видавничий, реклами, ме-
діа-простору та проектний офіс. 

Створення проектного офі-
су дозволить залучити зовнішні, 
у тому числі міжнародні кош-
ти для фінансування програм 
Центру та інших інвестиційних 
проектів. Чільну увагу буде при-
ділено розробці та здійсненню 
комплексу передінвестиційних 
досліджень та заходів.

Таке структурування доз-
волить максимально охопити 
весь спектр видів інформацій-
ної діяльності з метою отриман-
ня прибутку зокрема.

Передбачені зміни відображе-
но у новій редакції Статуту КП.

Відповідно до розпоряджен-
ня Боярського міського голови 
Олександра Зарубіна, директо-
ром КП «Боярський інформацій-
ний центр» з 1 червня 2018 року                   
призначено Романа Курбонова.

ЗНАЙОМТЕСЬ: 
КП «БОЯРСЬКИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЦЕНТР»

Тетяна Зубкова

У парку Перемоги збудова-
но новий інклюзивний дитячий 
майданчик. Це зроблено у рам-
ках виконання проекту Бюдже-
ту участі. Автор реалізованого 
проекту – Олена Старкова (ГО 
«Затишна Боярка»), співавтори – 
В’ячеслав Сенчук, Андрій На-
заренко, Юрій Якимчук.

Новий майданчик змонто-
вано на спеціальній бетонній 
подушці. Серед ігрових елемен-
тів – двомісна гойдалка з пан-
дусом, ігровий комплекс «Хви-
ля», карусель та пісочниця-стіл. 

Встановлення нового інклю-
зивного майданчика біля існуючо-
го для дітей звичайного розвитку 
сприятиме вихованню у малечі гу-
манності, адже всі діти мають пра-
во на щасливе дитинство. 

Нагадаємо, що цей проект 
було подано на Бюджет учас-
ті-2017, його вартість складала 
194 тис. грн. Він набрав 166 голо-

сів і потрапив до п’ятірки пере-
можців, які у сумі отримали пів-
мільйона гривень від Боярської 
міської ради. Цим проектом 
передбачалося встановлення ін-
клюзивних ігрових елементів та 
облаштування майданчика для 
дітей з інвалідністю.

У зв’язку з тим, що Бюджет 
участі у 2017 році було проведе-
но у другому півріччі минулого 
року, практично не залишилось 
часу на його реалізацію. До того 
ж це був перший досвід міської 
влади у проведенні подібних ак-
тивностей. Реалізацію цього та 
інших проектів було перенесе-
но на початок 2018 року. Окрім 
того виникла необхідність у до-
фінансуванні проекту будівни-
цтва інклюзивного майданчика 
з боку Боярської міської ради.

У травні було розпочато бу-
дівельні роботи. Нагадаємо, що 
йдеться про проекти Бюджету 
участі-2017. На їх реалізацію з 
міського бюджету було виділе-

но 500 тис. грн. Вже реалізовано 
проект «Тенісний стіл у кожен 
двір». Нині здається в експлуата-
цію інклюзивний дитячий май-
данчик. Впродовж найближчих 
двох місяців решту проектів-пе-
реможців буде втілено в життя. 

Розпорядником коштів, за-
мовником робіт з реалізації 
проектів, згідно з Положенням 
про Бюджет участі, визначено 
КП «Боярське ГВУЖКГ».

Ігрові елементи виготовля-
ють та встановлюють праців-
ники деревообробного заводу 
«Брама» з Броварів. Підготовку 
майданчика до встановлен-
ня ігрових елементів та бла-
гоустрій території виконують 
працівники КП «БГВУЖКГ».

Коли верстався номер, бу-
дівництво майданчика під-
ходило до завершення. Його 
урочисте відкриття відбудеть-
ся після остаточного завер-
шення робіт.

МАЛЕЧІ – ЩАСЛИВЕ ДИТИНСТВО

Ш
ановні боярча-
ни! З першого 
дня від мого 
обрання на по-

саду Боярського міського голо-
ви ми поставили за мету ство-
рити об’єднану територіальну 
громаду – об’єднати наше місто 
з навколишніми селами. 

Впродовж цього часу ми 
докладали значних зусиль для 
об’єднання Боярки із селом 
Забір’ям.

Цієї весни мали відбутися 
вибори, оскільки було дотрима-
но всієї процедури. Але, зважа-
ючи на певні політичні моменти 
в нашій країні, цього не сталося. 
На превеликий жаль, минулого 
тижня Київський обласний ад-
міністративний суд скасував рі-
шення про об’єднання нашого 
міста із селом Забір’я.

Це дуже прикро для всіх 
мешканців і особливо для мене 
як людини, яка два з полови-
ною року працювала над ство-
ренням Боярської ОТГ. Адже 
кожен рік міський бюджет не-
доотримує величезні кошти – 
понад 200 млн. грн. від ПДФО, 
який нині боярчани сплачують 
до районного бюджету. Щоб 
краще усвідомити цю цифру, 
простий приклад: за ці кошти 
можна побудувати три дитсад-
ки впродовж одного року.

Я переконаний, що ці кошти 
мають залишатися в громаді, 
витрачатися на реконструкцію 
водогону, доріг, будівництво 
дитячих садків та багато інших 
потрібних місту речей.

Дуже гірко, що високопо-
садовці найвищого рангу го-

ворять про реформу місцевого 
самоврядування та реформу 
децентралізації як про найне-
обхідніші реформи для країни. 
А представники місцевої полі-
тичної еліти вирішують інакше.

Звичайно, ми будемо пода-
вати апеляцію, бо не збираємось 
складати руки, але хочеться, 
щоб реформу, яка впроваджу-
ється в нашій країні, підтриму-
вала вся вертикаль влади. 

Наше місто нині опини-
лось у дуже незручній ситуації. 
Процедуру об’єднання громад 
завершено. І на цьому етапі де-
путат Києво-Святошинської 
районної ради звернувся до 
суду і оскаржив рішення соро-
катисячної громади. 

Хочу сказати, що я не опущу 
руки і не здаватимусь, але не-
приємно працювати в такій си-
туації, коли одні заявляють про 
рух реформи, а інші її блокують.

Залишається лише згадувати 
крилатий вислів: «Коли доля ста-
вить нам палиці в колеса, то ла-
маються лише слабкі та негодящі 
шпиці». Тож працюймо далі.

СЛОВО МЕРА
ОЛЕКСАНДР ЗАРУБІН: 
«ХТОСЬ РЕФОРМУЄ, 
А ХТОСЬ БЛОКУЄ»
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Коли одні двері щастя зачиняються, відчиняються інші, але ми часто не помічаємо їх, втупившись поглядом у зачинені двері. Гелен Келлер

КП «БГВУЖКГ» ПОВІДОМЛЯЄ

З 10 червня 2018 року всту-
пає в дію Закон України «Про 
житлово-комунальні послуги», 
в рамках якого відповідаль-
ність споживача за непогаше-
ну заборгованість стане більш 
жорсткою та надає право по-
стачальнику з обмеження та 
припинення надання послуги в 
цілому.

Оплата послуг здійснюєть-
ся не пізніше 20 числа місяця, 
наступного за розрахунковим 
періодом (місяцем), якщо до-
говором не встановлено інший 
термін.

З боржниками КП «Бояр-
ка-Водоканал» завжди шукає 
компроміс: пропонує укласти 
договір реструктуризації, ре-
комендує оформити субсидію, 
встановити лічильник. Про-
те якщо споживачі послуг не 

реагують та накопичують за-
боргованість, постачальник 
змушений вживати заходи з 
обмеження водопостачання та 
водовідведення.

КП «Боярка-Водоканал» за-
вжди готове йти назустріч спо-
живачу та укласти договір на 
поетапне погашення боргу.

Шановні споживачі! Якщо 
ви маєте заборгованість перед 
КП «Боярка-Водоканал», по-
гасіть її та не доводьте ситуацію 
до обмеження в наданні послуг!

За детальнішою інформацією звер-
тайтесь до відділу збуту за адресою:

вул. Білогородська, 13, кім-
ната 5, тел.: 46-966; (067) 507-
50-35 (приймальні дні – поне-
ділок і середа з 8:00 до 17:00 та 
п’ятниця з 8:00 до 16:00.

Обідня перерва: 12:00 - 12:45
Кожної першої та третьої су-

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА НЕПОГАШЕНУ 
ЗАБОРГОВАНІСТЬ СТАНЕ БІЛЬШ ЖОРСТКОЮ

боти місяця відділ збуту працює 
з 09:00 до 13:00.

Для укладання договору ре-
структуризації при собі необ-
хідно мати паспорт, ідентифі-
каційний код та довідку про 
доходи за останні шість місяців.

Водночас інформуємо, що 
за адресою: вул. Білогородська, 
13 працює каса підприємства з 
прийому платежів, де розраху-
нок за отримані послуги мож-
ливо здійснити шляхом внесен-
ня готівки або в безготівковій 
формі з використанням банків-
ської платіжної картки.

Розклад роботи каси підпри-
ємства по прийому платежів:

Пн – Чт: з 08:30 до 16:30
Пт: з 08:30 до 15:30
Обідня перерва: 12:00 - 12:45

Комунальне підприємство 
«БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ»

24 травня у Боярській 
міській раді відбулась робо-
ча зустріч щодо модернізації 
ЦНАП. Нагадаємо, що наше 
місто увійшло до переліку 150 
громад, відібраних як канди-
датів на отримання допомоги 
від Програми «U-LEAD з Єв-
ропою» у модернізації та ство-
ренні Центрів надання адміні-
стративних послуг.

У робочій зустрічі взяли 
участь уповноважені спеціалісти 
Програми, Боярський міський 
голова Олександр Зарубін, за-
ступники міського голови, пра-
цівники Боярського ЦНАП, де-
путати Боярської міської ради.

Гості презентували можли-
вості Програми, до якої долуча-

ється Боярка. Також учасники 
зустрічі оглянули приміщення, 
які можуть бути використані 
для розміщення Центру.  

Прозвучала думка щодо 
необхідності врахування май-
бутнього cтворення Боярського 
ОТГ, що призведе до збільшен-
ня кількості жителів громади. 

За результатами візиту спе-
ціалістів до Боярки з метою де-
тального оцінювання реальних 
потреб та визначення заходів 
щодо модернізації ЦНАП бу-
дуть визначені конкретні види 
допомоги та її обсяги спільно з 
Програмою та громадою, з ура-
хуванням методологічних під-
ходів Програми до належного 
функціонування ЦНАП. 

РОБОЧА ЗУСТРІЧ ЩОДО 
МОДЕРНІЗАЦІЇ ЦНАП

Впродовж другої половини 
травня 2018 року працівниками 
виробничих дільниць:

• своєчасно усунені аварій-
ні ситуації, згідно із заявками 
мешканців, що надійшли до 
аварійно-диспетчерської служ-
би, зокрема:

• чищення забитої каналіза-
ції в будинках по вул. Молодіж-
ній, 65, 74; вул. Гоголя, 52-а, 78; 
Білогородській, 27, під. 4;

• заміна окремих ділянок 
труб каналізації в будинках по 
вул. Білогородській 51, корп. 3, 
під. 1; вул. Коновальця, 23, під 
3; вул. Молодіжній, 6; вул. Сє-
дова, 9;

• заміна центральних кранів 
водопостачання у 8-ми кварти-
рах житлового фонду; 

• часткова заміна міжповер-
хового стояка холодної води в 
будинку по вул. Білогородській, 
51, корп. 3; 

• проведені роботи в елек-
трощитових будинків по вул. 
Молодіжній, 77; Білогород-
ській, 25; Білогородській, 51 
корп. 3, під. 1; поновлено освіт-
лення у 9-ти квартирах; вста-
новлені LED-лампи на ліфто-
вих площадках будинків по вул. 
Білогородській, 51, корп. 4;

• проведений ремонт покрівлі 
даху над окремими квартирами 
будинків: по вул. Жуковського, 
4; Молодіжній, 6; Молодіжній, 
69; Білогородській, 23;

• підрядною організацією 
проведені роботи по заміні ві-
кон на сходових клітинах бу-

динків по вул. Білогородській, 
51 корп. 1; 3; 4;

• проводяться роботи щодо 
вивозу ТПВ та негабаритного 
сміття від існуючих сміттєвих 
майданчиків; за травень вивезе-
но понад 750 т сміття; встанов-
лені нові контейнера для збору 
ТПВ на майданчику по вул. Бі-
логородській, 19-21;

• працівники підрядних орга-
нізацій продовжують ямковий 
ремонт дорожнього покриття 
вул. С/г технікум, відремонто-
вано вул. Магістральну, пров. 
Київський; закінчено розмітку 
основних доріг по м. Боярка;

• триває підготовка до прове-
дення в парку ім. Т. Шевченка 
заходів до Міжнародного дня 
захисту дітей.

КП «Боярка-Водоканал» запрошує на 
постійну роботу: 

• електромонтера        • муляра  
• електрогазозварників   • штукатура

• слюсарів-ремонтників
За довідками звертатися за телефонами: 

(04598) 41-165 – відділ кадрів, 
(04598) 41-265 – приймальня

Н
а виконання 
вимог Закону 
України «Про 
к о м е р ц і й н и й 

облік теплової енергії та во-
допостачання» КП «Бояр-
ка-Водоканал» проводить 
роботи щодо встановлення 
приладів комерційного облі-

КП «Боярка-Водоканал» повідомляє 

Ч
ерез підвищення ден-
ної температури повіт-
ря виникають певні 
проблеми із забезпе-

ченням мешканців міста питною 
водою. Адміністрація КП «Боярка-
Водоканал» стурбована ситуацією 
та звертається до всіх свідомих 

ку у багатоповерхових будин-
ках. Так, вузли комерційного 
обліку встановлено у будин-
ках за адресами: вул. Лінійна, 
28, вул. Коновальця, 26, 23,                                                  
вул. Волгоградська, 20, вул. 
Білогородська, 25.

Також триває повірка квар-
тирних приладів обліку (лі-

ТРИВАЄ ВСТАНОВЛЕННЯ ЛІЧИЛЬНИКІВ ВОДИ
чильників) холодної води у 
споживачів, які є абонентами 
КП «Боярка-Водоканал». Зо-
крема, завершено повірку в бу-
динку по вул. Білогородській, 
51, а також розпочато роботи 
з повірки квартирних лічиль-
ників у будинку по вул. Біло-
городській, 45. 

БЕРЕЖІТЬ ВОДУ
жителів із проханням не поливати 
питною водою присадибні ділян-
ки, всіляко запобігати нераціо-
нальному використанню води. 

Просимо Вас берегти воду, 
оскільки від громадянської по-
зиції кожного складається доб-
робут та благополуччя всієї гро-

мади. Будемо щиро вдячні за 
розуміння та допомогу.

Про випадки марнотратства 
питної води просимо повідом-
ляти до диспетчерської служби 
підприємства за цілодобовими 
телефонами: (04598) 40-249; 
(067) 506-43-30. 

Працівники аварійно-ре-
монтної бригади КП «Боярка-
Водоканал» на чолі з майстром 
Володимиром Шкириндою 
ліквідували дві аварії. Проведе-
но заміну аварійного водогону 
по вул. Хрещатик. Ліквідовано 
аварію по вул. Вербній.

Працівники АВР водовід-
ведення провели чищення та 
промивання аварійних діля-
нок системи водовідведення по 
вул. Білогородській, 41, 43, вул. 
Волгоградській, 20, вул. Коно-
вальця, 26, вул. Гоголя, 52.

Нанесено розмітку на дорожнє полотно головних вулиць міста.

Триває очищення прибордюрної території від піску 
та газонів від багаторічних нашарувань грунту.
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У всьому є своя краса, але не кожен може її побачити. Конфуцій

ПОДІЇ

Тетяна Зубкова

С
учасна фестивальна 
культура все впевне-
ніше входить у життя 
українців. Дуже при-

ємно констатувати, що Боярка 
не стала винятком. Впродовж 
останніх років у місті проводи-
лось чимало заходів фестиваль-
ного характеру. Якісь із них не 
прижились і не знайшли продо-
вження, а якісь пустили міцне 
коріння на теренах Боярки.

Один із таких фестивалів – 
«Під покровом Тризуба», запо-
чаткований ГО «Валькірія» три 
роки тому на свято Покрови і 
загартований першими осінні-
ми холодами. Цього року фест 
«Під покровом Тризуба» від-
бувся в парку Перемоги 19-20 
травня вже втретє і, за словами 

ведучого – М’яча Дредбола, 
офіційно відкрив фестивальний 
сезон в Україні.

На два дні парк Перемоги 
перетворився на осередок на-
ціонально-патріотичного дій-
ства, де гармонійно поєднались 
можливості дізнатися щось 
нове та змістовно відпочити.

Упродовж усього часу для від-
відувачів працювали різні локації. 
У дискусійному клубі імені Павла 
Полуботка відбувались гутірки, 
лекторії, науковий круглий стіл, 
дискусії і майстер-класи.

Дитяча галявина зібрала під 
своє крило наше майбутнє. Учас-
ники фольк-студії «Правиця» 
розповідали малечі про україн-
ські традиції, звичаї, народні за-
бавки та ремесла, грали, співали і 
танцювали разом з дітьми. 

Велике зацікавлення викли-

кала мілітарі-зона: виставки, 
зброя тощо. Дітей і дорослих 
катали на військовому баггі.

Алеями парку неспішно 
прогулювались люди, роззира-
ючись навколо. А подивитись, 
по правді, було що. Націо-
нальний одяг і керамічний по-
суд, прикраси та книжки, на-
пої та різні страви – від борщу 
до шашликів. Усе можна було 
придбати і скуштувати. 

Звуки бандури, бубону, са-
унд-чеку, дитячих голосів та 
пташиного співу перепліталися 
дивним чином. Наметове міс-
течко також жило своїм осо-
бливим життям – звідти линули 
звуки гітари та скрипки: гості 
Боярки готувалися до нічної 
частини фестивалю.

Навпроти сцени стояли лав-
ки та тюки з соломою, де можна 
було зручно вмоститись в очіку-
ванні концерту.

Нарешті розпочалися висту-
пи відомих гуртів: Тінь Сонця, 
KARNA, КораЛЛі, Чумацький 
Шлях, Go-A, Ангажемент на ві-
второк, Правиця.

Приємним доповненням 
концертної програми став ви-
ступ вихованців школи бойово-
го гопака та нічна вистава.

Лише одна прикрість зали-
шила певний осад: занадто мало 
жителів нашого міста скориста-
лися нагодою побувати на фес-
тивалі і зануритись у неповторну 
історично-музичну атмосферу. 
А дарма. Воно того справді було 
варте. Жодні фото та відео не 
здатні передати драйв та захо-
пливий ритм фесту. Невимуше-
не ведення фестивалю відомим 

ІСТОРИЧНО-МУЗИЧНИЙ ВІКЕНД У БОЯРЦІ

Радіслав Кокодзей

18-20 травня Боярський 
туристичний клуб «ІСКРА» 
провів на Високому березі річ-
ки Ірпінь дитячий весняний 
туристичний зліт сезону 2018 
року. 

Формат зльоту передбачав 
участь двох вікових категорій 
дітей: до 8 років (полегшена 
програма, «дитяча» туристична 
смуга) і від 8 до 16 років (пов-
ноцінні змагання з усіх видів 
туризму: гірсько-пішохідний, 
водний, спелео, орієнтування 

«фестивальником» М’ячем Дред-
болом залишало враження до-
тичності до чогось грандіозного. 

Залишається лише подякува-
ти організаторам та учасникам 
фестивалю «Під покровом Три-
зуба»: «ГО «Валькірія», Україн-
ському інституту національної 

пам’яті, ГО «Арт-лабораторія 
КораЛЛі», Інтернет-провайдеру 
«Maximum», Національному му-
зею історії України та Боярській 
міській раді.

А також побажати усім бояр-
чанам не пропустити цього уні-
кального заходу наступного року.

Дитячий турзліт на Високому березі
та конкурси). Але краса при-
роди та унікальність людей, 
які готові ночувати в наметах й 
зустрічати та проводжати зорі 
біля багаття зробили ці змаган-
ня неповторними. 

Переможцем у загальному 
заліку стала команда «Терра» 
(капітан – Максим Кручінін, 
учасники – Андрій Вовк, Еду-
ард Пельтека, Влада Оваденко 
та Тамара Гончарова). Коман-
да лідирувала у спортивній і 
конкурсній програмі змагань, 
у конкурсі «Велоетап», швид-
ше за всіх розклала багаття та 
закип’ятила воду в конкурсі 
«Кострові», а також перемогла 
у водному туризмі та в про-
ходженні гірсько-туристичної 
смуги. Тому отримали найголо-
внішу нагороду дитячого турис-
тичного зльоту – Кубок «БТК 
«Іскра».

В категорії «А» (вікова ка-
тегорія від 8 до 16 років), взяли 
участь шість команд: «Терра», 
«Іскра – Бета» (капітан Олек-
сандр Лукашин), «Булінь» (ка-
пітан Іван Пашков – один з «ве-
теранів» туристичних зльотів, 
незважаючи на юний вік), «Іс-
криАДА» (капітан Ілля Сафаров), 
«Земля» (яку очолив Олександр 
Хархан) і наші гості – дівчача 
команда «Пригода» з Києва 
(капітан команди Єлизавета 
Богословець). Саме команда 
«ІскриАДА» виборола ІІ місце 
в загальному заліку та ще стала 
кращою в спелеотуризмі.

Третє місце в загальному 
заліку посіла київська коман-
да «Пригода». Неочікувано для 
суддів дівчата стали кращими в 
конкурсі «В’язка вузлів», пере-
мігши більш досвідчених су-
противників. Також команда 
«Пригода» отримала нагороду 
за перемогу в конкурсі «Най-
кращій табір».

Порадувала турзліт команда 
«Земля», яка впевнено перемо-
гла в спортивному орієнтуванні, 
а команда «Булінь» посіла друге 
місце в конкурсній програмі.

Який же туристичний зліт 
обходиться без легендарного і 
традиційного «Домбайського 
футболу»? Відтак вітаємо пере-
можців: команду «ІскриАДА» (І 
місце), «Терра» (ІІ місце) й «Іс-
кра-Бета» (ІІІ місце). Командам 
вдалося порадувати глядачів ве-
личезною кількістю комічних 
ситуацій (спробуйте-но погра-
ти в футбол, коли вся команда 
зв’язана міцним тросом, та ще 
й голкіпер прив’язаний до воріт, 
немов песик на мотузку), які 
раз-по-раз викликали вибухи 
дружного реготу всієї галявини.

У категорії В (вік від 0 до 8 
років) за першість змагались 4 
команди. Незважаючи на юний 
вік, сталося справжнє диво, 
якого організатори туристич-
них зльотів ще не бачили: ніхто 
не програв. Всі – переможці й 
жодного переможеного!

Дві команди – «Блискавка» 
(у складі Влада Ліпчанчука та 

Яреми Левіна) та «Іскра» (Іван 
Степаненко і Тімур Чугай) по-
братськи розділили І місце, а 
хлопчача команда «Вогонь» 
(Марк Піддубний та Лев Мас-
ний) і дівчача команда «Кіті» 
(Настя та Арина Калугіни) зруч-
но влаштувалися на ІІ сходинці 
чемпіонського п’єдесталу. Юні 
туристи цієї категорії змага-
лись у проходженні «Дитячої 
туристичної смуги», впевнено 
подолали спортивне орієнту-
вання по компасу, піднімались 
на велику висоту по «Павутин-
ню», долали перешкоди в кон-
курсі «Тролейбус» та змагались 
за першість у складанні найдо-
вшого ланцюжка з кольорових 
скріпок, які мали перед тим 
розшукати в траві. 

Жоден туристичний зліт не 
обходиться без пісень біля ба-
гаття, без розповідей та інших 
цікавинок. Тому особливо хо-
четься відмітити Анечку Ле-
вінську за перемогу в конкурсі 
«Художня самодіяльність» з піс-
нею «Воїни Лісу».

Від імені організаторів Юлія 
Апостолова та Олександр Кося-
ченко щиро дякують усім, хто 
допоміг у проведенні зльоту: 
Олександру Норіцину, Павлу 
Куницькому, Володі Пашкову, 
Павлу Забаві, Андрію Хархану, 
Валерію Сайдову, Олександру 
Степаненку, Віктору Мельнику, 
Дмитру Ліпчанчуку, Яні Му-
дрик, Галині Боченковій, Ліді 
Степаненко та Валі Ліпчанчук. 



4 2 червня 2018
№11 (343)ЖИТТЯ

Як добре, що не потрібно чекати ні хвилини, щоб почати робити світ кращим. Анна Франк

Радіслав Кокодзей

26 травня в Боярському кра-
єзнавчому музеї для жителів 
Боярки та околиць, які мають 
польське «коріння», та для всіх 
охочих проведено навчальну 
лекцію з вивчення польської 
мови, історії, культури та ге-
неалогії: «Tajemnica twojego 
rodowodu».

Зустріч провели викладач 
історії релігії Українського гу-
манітарного інституту, про-
відний експерт медіапроекту 

«Дорогами християнства» на 
телеканалі «Надія», член ГО 
Спілка поляків м. Буча Віталій 
Нероба (Новацький) та випуск-
ник Польсько-Українського 
навчально-консультативного 
центру «КОПЕРНИК» Олек-
сандр Кетнер. 

Також учасниками зустрічі 
стали секретар ГО «Спілка по-
ляків Києво-Святошинського 
району» Лілія Баришевська та 
голова Боярської спілки поля-
ків «Без граніц» Олена Седик. 

Зміст лекції передбачав 

Цікавий лекторій в Боярському краєзнавчому

ознайомлення з історією та 
розвитком Польщі від виник-
нення польського народу і до 
сьогодення. Всі присутні отри-
мали можливість ознайомитися 
з польською культурою, тради-
ціями, релігією та духовністю, а 
також з практичним досвідом, 
підходами та засобами щодо до-
слідження особистого родоводу.

Насамкінець було досягну-
то попередніх домовленостей 
щодо регулярного проведення 
подібних лекцій з більш деталь-
ним вивченням польської мови.

27 травня у Боярці відбувся 
мистецький фестиваль «Розмай 
любові», який вже вчетверте зіб-
рав на свою творчу гостину не 
лише місцевих членів ГО «Бояр-
ське Мистецьке Братство», а й 
митців з інших населених пунктів.

Цьогорічний «Розмай лю-
бові» знову змінив місце про-
ведення, розташувавшись на 
мальовничому березі Лісного 
озера. Було змінено формат фес-
тивалю – мистецький пікнік-
капусник. Відсутність сцени та 
мікрофонів змушували митців 
обирати для свого виступу саме 
ті твори, які реально були здатні 
втримати увагу слухачів.

Відразу впала в око велика 
кількість дітей. З певністю мож-
на сказати, що на цьогорічному 
фестивалі були присутні декіль-
ка поколінь самобутніх талан-
тів: від найменших, які роблять 
свої перші кроки на шляху ху-

дожнього читання (Назар Ан-
типов читав «І мертвим, і жи-
вим…» Тараса Шевченка) до 
патріархів поетичної творчості. 
Таких, наприклад, як поет Ві-
талій Приймаченко.

Своєю поетичною творчіс-
тю фестивальне братство пора-
дували улюбленці мистецького 
загалу: гості з Києва Лілія Золо-
тоноша, Інна Ковальчук і поет 
із Ніжина Василь Безручко. А 
виступ організаторів фестива-
лю – вокального гурту «Тріо-
Ріо» – зірвав справжній шквал 
овацій. Як і сольні виступи 
кожної з його учасниць: Тетяни 
Зубкової, Людмили Яковенко 
та Оксани Нурищенко.

І ще одна цьогорічна новин-
ка: у фестивалю з’явилися пер-
ші меблі – довжелезні соснові 
столи й зручна лава (поки що 
одна), виготовлені Олексан-
дром Малінченком. Це дало 

можливість досягнути макси-
мального комфорту спілкуван-
ня на природі.

Щоправда, «природний» 
формат проведення фестивалю 
не сприяв розгортанню вистав-
ки картин під відкритим небом. 
Зате більшість учасників отри-
мали на згадку про «Розмай 
Любові – 2018» портретні за-
мальовки від київського худож-
ника Олега Харитонова, який 
один «відпрацював» за весь цех 
живописців.

Все встигли учасники «Роз-
маю Любові – 2018»: один одно-
го почути й по вінця наповнити 
незабутніми враженнями свої 
серця, за молоді таланти щиро 
порадіти, боярських солов’їв 
та жаб послухати, першу зорю 
на природі зустріти, навіть до-
схочу поласувати вже традицій-
ним фестивальним кулішем від 
Людмили Яковенко! 

Свято єднання з природою та собою

1. Інвестор (замовник): Кому-
нальне підприємство «Боярка-Во-
доканал», поштова адреса: 08154, 
Київська обл., Києво-Святошин-
ський р-н., м. Боярка, вул. Білого-
родська, 19-б

2. Місце розташування майдан-
чиків (трас) будівництва (варіанти): 
Київська обл. Києво-Святошинський 
р-н, м. Боярка, вул. Білогородська, 
164 (очисні споруди).

3. Характеристика діяльності 
(об’єкта): капітальний ремонт сис-
теми опалення на очисних спорудах 
зі встановленням твердопаливного 
котла потужністю 95 кВт за адре-
сою: Київська область, Києво-Свя-
тошинський р-н, м. Боярка, вул. Бі-
логородська, 164. 

Вид діяльності не відноситься 
до видів діяльності та об’єктів, що 
становлять підвищену екологічну 
небезпеку, згідно з переліком, за-
твердженим Кабінетом Міністрів 
України від 28.08.2013. Транскор-
донний вплив відсутній.

Технічні та технологічні дані – 
джерело виробництва теплової енер-
гії, призначене для теплопостачан-
ня споживача на потреби опалення 
шляхом спалювання твердого палива 
в котлі. 

4. Соціально-економічна необ-
хідність планової діяльності: пере-
ведення споживача на альтерна-
тивний вид палива, впровадження 
енергозберігаючого обладнання, 
зниження собівартості виробництва 
теплової енергії.

5. Потреба у ресурсах при будів-
ництві та експлуатації:

• земельних – не використову-
ється;

• сировинних – не використову-
ється;

• енергетичних (паливо, елек-
трична та теплова енергія) – тверде 
паливо (відходи деревини, дрова), 
електроенергія;

• водних – не використовується
6. Транспортне забезпечен-

ня (при будівництві та експлуата-
ції): існуюча проїжджа частина –                                     
вул.Білогородська, 164

7. Екологічні та інші обмежен-
ня планової діяльності за варіан-

тами: у проекті будуть враховані: 
екологічні, санітарно-гігієнічні, 
протипожежні, містобудівельні й 
територіальні обмеження, згідно з 
діючими нормативними докумен-
тами, а саме: відповідно до ДСП 
173-96; Наказу Мінприроди Украї-
ни № 309 від 27.06.2006 року.

8. Необхідна еколого-інженер-
на підготовка та захист території за 
варіантами: не потребує.

9. Можливі впливи планової ді-
яльності (при будівництві й експлу-
атації) на довкілля:

• клімат і мікроклімат - не впли-
ває;

• повітря – максимальна без-
розмірна приземна концентрація, з 
врахуванням фонових концентра-
цій, при несприятливих метеоумо-
вах досягає на відстані 50 метрів від 
джерела величин, які не перевищу-
ють нормативні.

На межі прилеглої житлової 
забудови концентрація шкідливих 
речовин, що викидаються при спа-
люванні твердого палива (дереви-
ни), знаходиться в межах норм та не 
перевищує ГДК.

Воду – утворення виробничих 
стічних вод в нормальному режимі 
роботи не передбачається;

Ґрунт – територія освоєна, ро-
дючий шар ґрунту відсутній;

Рослинний та тваринний світ, 
заповідні об’єкти - відсутній;

Навколишнє соціальне серед-
овище - не впливає;

Навколишнє техногенне серед-
овище - не впливає.

10. Відходи виробництва і мож-
ливість їх повторного використан-
ня, утилізації, знешкодження або 
безпечного захоронення: тверді по-
бутові відходи (ІV кл.) на місцевий 
полігон ТПВ.

11. Обсяг виконання ОВНС: 
відповідно до вимог ДБН А.2.2-1-
2003.

12. Участь громадськості: для 
подачі пропозицій стосовно об’єкта 
проектованої діяльності звертатись 
до КП «Боярка-Водоканал»: 08154, 
Київська обл., м. Боярка, вул. Біло-
городська, 13, каб. 3. 

Заява про наміри

Х
очу висловити 
щиру вдячність 
організаторам клу-
бу людей літнього 

віку «Патефон», зокрема, учас-
никам народного хору «Надія» 
та керівнику колективу Анато-
лію Пузирю за прекрасний ви-
ступ під час концерту у парку 
Перемоги.

Я приїхала до Боярки з Росії, 
дуже люблю Україну та україн-
ські пісні. Хор «Надія» виконує 
пісні нашої молодості та сучас-
ні твори, які хвилюють душу до 
самої глибини. Побувати на та-

кому святі – велике задоволен-
ня. Здається, що молодшаєш на 
кілька років, бо ці пісні підні-
мають настрій.

На концертах завжди па-
нує весела та бадьора атмос-
фера. Ми, пенсіонери, не зав-
жди можемо собі дозволити 
придбати квитки на платні 
концерти, а тут для нас влаш-
товують такі свята!

Дякую працівникам Бояр-
ської міської ради та Боярсько-
го будинку культури за органі-
зацію клубу «Патефон».

 Елла Болдирєва

ДЯКУЮ ЗА УКРАЇНСЬКУ ПІСНЮ
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Успіх – це здатність крокувати від однієї невдачі до іншої, не втрачаючи ентузіазму. Вінстон Черчилль

ОФІЦІЙНО

Про прийняття транспортної 
розв’язки «Білогородське коло» 
до комунальної власності терито-
ріальної громади м. Боярка 

Керуючись ст. 42, 60 Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», ст. 78 Гос-
подарського кодексу України, 
з метою своєчасного та якісно-
го обслуговування транспорт-
ної розв’язки «Білогородське 
коло», що знаходиться на пе-

рехресті вулиць Білогородська-
Магістральна у м. Боярка, – 
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до комуналь-
ної власності територіальної 
громади м. Боярка транспортну 
розв’язку «Білогородське коло», 
що знаходиться на перехресті 
вулиць Білогородська-Магі-
стральна у м. Боярка.

2. Закріпити транспортну 
розв’язку «Білогородське коло» 
за комунальним підприємством 
«Боярське головне виробниче 
управління житлово-комуналь-
ного господарства» на праві 
господарського відання.

3. Доручити комунальному 

підприємству «Боярське го-
ловне виробниче управління 
житлово-комунального госпо-
дарства» провести інвентари-
зацію вказаної транспортної 
розв’язки з визначенням її ба-
лансової вартості.

4. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
постійну депутатську комісію 
Боярської міської ради з питань 
житлово-комунального госпо-
дарства, енергозбереження та 
благоустрою міста та заступни-
ка міського голови відповідного 
напрямку.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О.О. ЗАРУБІН

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІI СКЛИКАННЯ 

Чергова 45 сесія
РІШЕННЯ № 45/1475

від 15 травня 2018 року    м. Боярка

Про приймання-передачу про-
ектно-кошторисної документації 
«Будівництво каналізаційної мере-
жі для підключення мешканців мі-
крорайону по вул. Лисенка, Кібен-
ка та прилеглих вулиць у м. Боярка»

Керуючись п. 31 ч. 1 ст. 26 
Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», На-
казом Міністерства фінансів 
України «Про затвердження ти-
пових форм з обліку та списан-
ня основних засобів суб’єктами 

державного сектору та порядку 
їх складання» від 13.09.2016 № 
818, враховуючи рішення чер-
гової сесії Боярської міської 
ради від 20 липня 2017 року № 
31/1014 «Про надання дозволу 
гр. Сергійчуку С. А. щодо під-
ключення 3-х таунхаусів на 38 
квартир, що знаходиться по вул. 
П. Сагайдачного 1, 3, 5 у с. Нове 
до мереж централізованого во-
довідведення м. Боярка», –                             
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти від гр. Сергій-
чука С.А. на баланс виконавчо-
го комітету Боярської міської 
ради проектно-кошторисну 
документацію «Будівництво ка-
налізаційної мережі для під-

ключення мешканців мікрора-
йону по вул. Лисенка, Кібенка 
та прилеглих вулиць у м. Бояр-
ка» та передати її на баланс КП 
«Боярка-Водоканал».

2. Доручити виконавчому 
комітету Боярської міської ради 
спільно з гр. Сергійчуком С. А. та 
КП «Боярка-Водоканал» здій-
снити заходи щодо приймання-
передачі проектно-кошторисної 
документації, згідно з нормами 
чинного законодавства.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
заступника міського голови за 
відповідним напрямком.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА              О.О. ЗАРУБІН

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ

Чергова 45 сесія
РІШЕННЯ № 45/1477

від 15 травня 2018 року    м. Боярка

ДОХОДИ
Доходи місцевого бюджету в 

2018 році формуються з враху-
ванням змін до Бюджетного та 
Податкового кодексів України. 

Одним із основних джерел 
наповнення загального фонду 
міського бюджету є:

• єдиний податок з юридич-
них та фізичних осіб;    

• внутрішні податки на то-
вари та послуги (акцизний по-
даток);

• податок на майно, який 
включає: податок на нерухоме 
майно, відмінне від земельної 
ділянки; земельний податок; 
орендну плату за землю; тран-
спортний податок);

• адміністративні збори за на-
дання адміністративних послуг.

Доходи загального фонду 
міського бюджету, які форму-
ються за рахунок власних і за-
кріплених загальнодержавних 
податків і зборів, субвенції з ра-
йонного бюджету на утриман-
ня дошкільних та клубних за-
кладів виконані у сумі 30 110,9 
тис. грн., що становить 101,20 
% до планових показників за 
І квартал 2018 року (план 29 
753,8 тис. грн. за І квартал 2018 
року), у. т. ч. субвенція з район-
ного бюджету на утримання до-
шкільних та клубних закладів –                                                
12 453,8 тис. грн.

Найбільшим джерелом влас-
них та закріплених доходів місь-
кого бюджету в 2018 році є міс-
цеві податки (єдиний податок та 
податок на майно), що форму-
ють майже 86 % доходів загаль-
ного фонду міського бюджету.

Вагомим джерелом наповне-
ння міського бюджету є єдиний 
податок (з фізичних та юридич-
них осіб), на долю якого при-
падає 52 % доходів загального 
фонду – 9 141,3 тис. грн. (7 477,0 
тис. грн. за І квартал 2017 року) 

Податку на майно надійшло 
6 000,4 тис. грн. (5 710,8 тис. грн. 
за І квартал 2017 р.).

Орендна плата з юридичних 
осіб – за І квартал 2018 року на-
дійшло 1 758,3 тис. грн. (1 577,2 
тис. грн. за відповідний період 
2017 року).   

Земельний податок з юри-
дичних осіб – за І квартал 2018 
року надійшло 2 920,4 тис. грн.

Акцизного податку з виро-
бленого та ввезеного пального 
за 1 квартал 2018 року до місь-
кого бюджету надійшло 688,6 
тис. грн.  

Неподаткові надходження 
за звітний період отримані в 
сумі 897,8 тис. грн. 

Плата за надання адміні-
стративних послуг – за І квар-
тал 2018 року надійшло 523,7 
тис. грн.   

Державне мито – за І квартал 
2018 року надійшло 54,6 тис. грн.

За І квартал 2018 року надій-
шло 1 112,8  тис. грн. до спеціаль-

ного фонду міського бюджету. 
Надходження від екологіч-

ного податку до спеціального 
фонду становить 32,4 тис. грн.  

Неподаткові (власні) надхо-
дження до спеціального фонду, 
які формуються за рахунок над-
ходжень від батьківської плати 
за харчування дітей в ДНЗ та 
платних послуг будинку куль-
тури становлять 1 016,5 тис. грн.

Надходження до бюджету 
розвитку м. Боярка, а саме: па-
йових внесків на розвиток інф-
раструктури міста, становить 
60,7 тис. грн.

Всього доходи міського бю-
джету за І квартал 2018 року ста-
новлять 31 223,7 тис. грн. 

ВИДАТКИ
Видатки загального фонду місь-

кого бюджету за І квартал 2018 
року склали 20 255,2  тис. грн. 

Фінансування ДНЗ міста та 
Будинку культури в 2018 році 
здійснюється за рахунок коштів 
субвенції з районного бюджету 
на утримання дошкільних та 
клубних закладів.

Із загальної суми субвенції на 
виплату заробітної плати для ДНЗ 
було витрачено 7 448,4 тис. грн., 
на оплату енергоносіїв та кому-
нальних послуг – 601,6 тис. грн. 
та харчування – 1 238,5 тис. грн.  

Із загальної суми субвенції 
на виплату заробітної плати для 
Будинку культури було витра-
чено 424,0 тис. грн., на оплату  
енергоносіїв та комунальних 
послуг – 0,5 тис. грн. 

Видатки на забезпечення 
функціонування органів місце-
вого самоврядування склали 3 
521,7 тис. грн. 

На виконання програми роз-
витку культури – 112,0 тис. грн.

Дотація КП «Боярка-Водо-
канал» – 1 142,5 тис. грн. 

Дотація КП «БГВУЖКГ» – 
904,5 тис. грн.

Видатки спеціального фонду 
міського бюджету за І квартал 
2018 року  становлять  1 025,5  
тис. грн., з них:

774,7  тис. грн. -  харчування 
дітей у ДНЗ

250,8  тис. грн. – видатки по 
бюджету розвитку, а саме:

30,7 тис грн. – капітальні 
трансферти КП «БГВУЖКГ» на 
придбання бензопил Husqvarna.

32,0 тис. грн. – виконання 
робіт із виготовлення плано-
во-картографічного матеріалу 
(масштаб 1:5000) на  територію 
м. Боярка.

188,1 тис. грн. – повернення 
невикористаних коштів район-
ної субвенції за 2017 рік (част-
ково).

Всього видатки міського бю-
джету за І квартал 2018 року ста-
новлять 21 280,7  тис. грн.

Начальник відділу 
фінансів, економічного
 розвитку та торгівлі

Наталія Мусієнко 

ДОДАТОК 1
до рішення сесії Боярської міської 

ради VІІ скликання від  15.05.2018 р. № 45/1467

Звіт про виконання бюджету міста 
Боярка за І квартал 2018 року

Про затвердження звіту про 
виконання міського бюджету за 
І квартал 2018  року

Керуючись п. 23 ч. 1 ст. 26, 
пп. 4 п. а) ст. 28 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні», відповідно до Бюджет-
ного Кодексу України, постанов 
Кабінету Міністрів України від 
28.02.02 р. № 228 «Про затвер-
дження порядку складання, роз-
гляду, затвердження та основних 
вимог до виконання кошторисів 
бюджетних установ» (зі змінами), 

заслухавши інформацію про ви-
конання міського бюджету за І 
квартал 2018 року та враховуючи 
висновок постійної депутатської 
комісії з питань реалізації дер-
жавної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності, 
фінансів, бюджету, соціально-
економічного розвитку, – 
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт  про ви-
конання міського бюджету за І 
квартал 2018 року по доходах у 
сумі 31 223,7 тис. грн., а саме:  

• загальний фонд – 30 110,9 
тис. грн., у т. ч. субвенція з ра-
йонного бюджету на утриман-
ня дошкільних та клубних за-
кладів – 12 453,8 тис. грн., 

• спеціальний фонд – 1 112,8  
тис. грн.,  у т. ч. бюджет розвит-

ку м. Боярка – 60,7 тис. грн. та 
цільовий фонд – 3,1 тис. грн.

по видатках у сумі  21 280,7  
тис. грн. , а саме:

• загальний фонд – 20 255,2 
тис. грн., у т. ч. за рахунок суб-
венції з районного бюджету на 
утримання дошкільних та клуб-
них закладів – 10 340,1 тис. грн. 

• спеціальний фонд – 1 025,5  
тис. грн., у т. ч. з бюджету розви-
тку м. Боярка –  250,8  тис. грн. 

2. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
постійну депутатську комісію 
з питань реалізації державної 
регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності, фі-
нансів, бюджету, соціально-
економічного розвитку.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА              О. О.ЗАРУБІН

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ

Чергова 45 сесія
РІШЕННЯ № 45/1467

від 15 травня 2018 року   м. Боярка

Про передачу в оренду 
об’єктів нерухомого майна кому-
нальної власності територіальної 
громади м. Боярка єдиним пре-
тендентам на право оренди 

Керуючись ст. 26, 60 Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», п. 14 ст. 69 
Бюджетного Кодексу України, 
Законом України від 23.12.97 
№ 768/97-вр «Про оренду дер-
жавного і комунального майна», 
Методикою розрахунку оренд-
ної плати за державне майно та 
пропозиції її розподілу, затвер-

дженою постановою Кабінету 
Міністрів України від 04.10.1995 
№ 786, Положенням про оренду 
об'єктів комунальної власності 
територіальної громади міста 
Боярка, затвердженого рішен-
ням сесії Боярської міської ради 
від 09.11.2017 № 36/1180, з ме-
тою ефективного використан-
ня об’єктів нерухомого майна 
комунальної власності терито-
ріальної громади міста Боярка 
та враховуючи, що за результа-
тами вивчення попиту на кож-
ний об'єкт оренди подано одну 
заяву, відповідно до висновків 
постійних комісій з питань 
житлово-комунального гос-
подарства, енергозбереження, 
благоустрою міста, комунальної 
власності від 11.05.2018 №46 та 

з питань реалізації регуляторної 
політики у сфері господарської 
діяльності, фінансів, бюджету, 
соціально-економічного розви-
тку від 10.05.2018 № 18, –
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Передати в оренду об’єкти 
комунальної власності тери-
торіальної громади м. Боярка 
єдиним претендентам на право 
оренди, згідно з додатком 1. 

2. Доручити виконавчому 
комітету Боярської міської ради 
укласти в установленому по-
рядку договори оренди, згідно з 
пунктом 1 цього рішення.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
першого заступника міського 
голови Шульгу В. В.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА            О. О. ЗАРУБІН

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ СКЛИКАННЯ

чергова 45 сесія
РІШЕННЯ № 45/1469

від  15 квітня 2018 року   м. Боярка

Перелік об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Боярка, 
які передаються в оре ду єдиним претендентам на право оренди нежитлових приміщень

Повна 
назва 

орендаря 

Адреса об’єкта 
нерухомості

Призначення, характеристика 
об’єкта оренди

Орендована 
площа

Ставка 
орендної 

плати

Строк, на який 
укладається 

договір оренди

ТОІ 
«ТриМоб»

м. Боярка, 
вул.

Б.Хмельницького,
17- А

Розміщення технічних засо-
бів і антен операторів  та про-
вайдерів телекомунікацій, які  
надають послуги доступу до 
інтернету об’єкт нерухомого 
майна:  – димова труба котель-
ні 327 куб. м; - металева шафа

10,0 кв. м 18 % 2 роки 
11 місяців
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ОФІЦІЙНО

Про зміну назви та затвер-
дження Статуту комунального 
підприємства  «Інформаційне 
агентство «Боярка-інформ» у но-
вій редакції

Керуючись ч. 1 ст. 26 Зако-
ну України «Про місцеве само-
врядування в Україні», відпо-
відно до ст. 57 Господарського 
кодексу України, враховуючи 
лист директора КП «ІА «Бояр-
ка-інформ» від 08.05.2018 р. вх. 
№ 02-09/1136, —

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ

Чергова 45 сесія
РІШЕННЯ № 45/1471

від 15 травня 2018 року    м. Боярка

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:
1. Змінити назву кому-

нального підприємства «Ін-
формаційне агентство «Бо-
ярка-інформ» на комунальне 
підприємство «Боярський ін-
формаційний центр».

2. Затвердити Статут кому-
нального підприємства «Бояр-
ський інформаційний центр» у 
новій редакції (додається).

3. Директору комунального 
підприємства «Боярський ін-
формаційний центр» провести 
державну реєстрацію нового 
Статуту, відповідно до чинного 
законодавства.

4. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
першого заступника міського 
голови В.В.Шульгу. 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА              О.О. ЗАРУБІН

Про затвердження переліку 
об’єктів комунального майна те-
риторіальної громади м. Боярка, 
які передаються в оренду без 
проведення конкурсу

Керуючись ст. 26, 60 Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», п. 14 ст. 69 
Бюджетного  Кодексу України, 
Законом України «Про орен-
ду державного і комунального 
майна» від 23.12.97 № 768/97-вр, 
Методикою розрахунку оренд-
ної плати за державне майно та 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ СКЛИКАННЯ

чергова 45  сесія
РІШЕННЯ №45/1470

від  15 квітня 2018 року    м. Боярка

пропозиції її розподілу, затвер-
дженою постановою Кабінету 
Міністрів України від 04.10.1995 
№ 786, Положенням про оренду 
об'єктів комунальної власнос-
ті територіальної громади міста 
Боярка, затвердженого рішен-
ням сесії Боярської міської ради 
від 09.11.2017 № 36/1180, роз-
глянувши заяву начальника від-
ділу культури, національностей 
та релігії Києво-Святошинської 
РДА Гончаренка Д. В., врахову-
ючи висновки постійних комісій 
з питань житлово-комунального 
господарства, енергозбереження, 
благоустрою міста, комунальної 
власності від 11.05.2018 № 46 та 
з питань реалізації регуляторної 
політики у сфері господарської 

діяльності, фінансів, бюджету, 
соціально-економічного розви-
тку від 10.05.2018 № 18, –
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Затвердити перелік 
об’єктів комунального майна 
територіальної громади м. Бо-
ярка, які передаються в оренду 
без проведення конкурсу, згід-
но з додатком. 

2. Доручити виконавчому 
комітету Боярської міської ради 
укласти договори оренди, від-
повідно до чинного законодав-
ства України.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
першого заступника міського 
голови Шульгу В. В.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА            О. О. ЗАРУБІН

ПЕРЕЛІК нежитлових приміщень територіальної громади міста Боярка, 
які передаються в оренду без проведення конкурсу

Повна назва 
орендаря 

Адреса об’єкта 
нерухомості

Призначення, характеристика 
об’єкта оренди та орендована площа, 

кв. м

Ставка 
орендної 

плати

Строк на який 
укладається 

договір оренди

Відділ культури, 
національнос-
тей та релігій

м. Боярка, вул. 
Молодіжна, 77

Розміщення міської  бібліотеки для 
дітей та дорослих нежитлове примі-
щення на 2 поверсі площа – 324,40 

1 грн. 
на рік

1 рік 

Про надання дозволу КП «Бо-
ярка-Водоканал» щодо видачі 
технічних умов ТОВ «Житлоеко-
номія» на транспортування сто-
ків каналізаційними спорудами 
м. Боярка від багатоповерхових 
житлових будинків у с. Тарасівка 
по вул. Братів Чмілів  

Керуючись ст. 144 Конститу-
ції України, Законами України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про питну воду і пит-
не водопостачання», «Про охо-
рону навколишнього природно-
го середовища», відповідно до 
Порядку приєднання об’єктів 
з інших населених пунктів до 
комунальних мереж централізо-
ваного водопостачання та водо-
відведення міста Боярка, затвер-

дженого рішенням чергової 30 
сесії Боярської міської ради від 
25.05.2017 р. № 30/931, розгля-
нувши звернення директора КП 
«Боярка-Водоканал» за вх. № 02-
9/1093 від 03.05.2018 р., –
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл КП «Бо-
ярка-Водоканал» щодо видачі 
технічних умов ТОВ «Житлое-
кономія» на транспортування 
стоків каналізаційними спо-
рудами м. Боярка від багатопо-
верхових житлових будинків у с. 
Тарасівка по вул. Братів Чмілів 
в обсязі 300 м3/добу.  

2. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови згід-
но з розподілом обов’язків та на 
постійну депутатську комісію 
Боярської міської ради з питань 
житлово-комунального госпо-
дарства, енергозбереження та 
благоустрою міста.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О.О. ЗАРУБІН

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІI СКЛИКАННЯ 

Чергова 45 сесія
РІШЕННЯ № 45/1473

від 15 травня 2018 року   м. Боярка

Про інвентаризацію систем 
водопостачання та водовідведен-
ня м. Боярка

Керуючись ст. 30 Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», а також з 
метою впорядкування та оцінки 
стану систем водопостачання та 
водовідведення в м. Боярка, – 
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Доручити комунальному 
підприємству «Боярка-Водо-
канал» створити комісію з про-
ведення інвентаризації систем 
водопостачання та водовідве-
дення, що знаходяться на тери-
торії м. Боярка (далі – Комісія). 

2. Комісії здійснити інвента-
ризацію до 01.07.2018 року, під час 
якої провести наступні заходи:

2.1. Об’єднати усі наявні до-
кументи, що свідчать про місце 
розташування, технічні характе-
ристики та вартість систем водо-

постачання та водовідведення. 
2.2. Провести виїзд до кож-

ного елементу мережі та зафік-
сувати відповідність технічних 
характеристик наявній доку-
ментації. У разі відсутності до-
кументації провести необхідні 
заміри, щодо встановлення усіх  
технічних характеристик.

2.3. Зробити фотофіксацію 
ключових елементів системи, а 
також розробити на основі за-
гальної карти міста схематичне 
позначення усіх наявних та ви-
явлених систем водопостачан-
ня та водовідведення. 

2.4. Результати проведення 
інвентаризації оформити відпо-
відним актом із прикладанням 
до нього фотографій та інших 
документальних підтверджень.     

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови, згід-
но з розподілом обов’язків та на 
постійну депутатську комісію з 
питань житлово-комунального 
господарства, енергозбережен-
ня, благоустрою міста.    
МІСЬКИЙ ГОЛОВА            О. О. ЗАРУБІН

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІI СКЛИКАННЯ

Чергова 45 сесія
РІШЕННЯ № 45/1474

від 15 травня 2018 року    м. Боярка

Про прийняття вуличних водо-
відвідних систем до комунальної 
власності територіальної грома-
ди м. Боярка 

Керуючись ст. 30, 42, 60 Закону 
України «Про місцеве самовряду-
вання в Україні», ст. 78 Господар-
ського кодексу України, з метою 
впорядкування вуличних водовід-
відних мереж в м. Боярка, –  
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти вуличні водо-
провідні системи до комунальної 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІI СКЛИКАННЯ

Чергова 45 сесія
РІШЕННЯ № 45/1476

від 15 травня 2018  року    м. Боярка

власності територіальної громади 
м. Боярка, згідно з акту інвентари-
зації вуличних водовідвідних сис-
тем у м. Боярка (додається).   

2. Закріпити вуличні водо-
провідні системи за комуналь-
ним підприємством «Боярське 
головне виробниче управління 
житлово-комунального госпо-
дарства» на праві господарсько-
го відання. 

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови згід-
но розподілу обов’язків та на 
постійну депутатську комісію з 
питань житлово-комунального 
господарства, енергозбережен-
ня, благоустрою міста.    
МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О.О. ЗАРУБІН

У
ряд запроваджує 
пілотний проект із 
соціального захисту 
сімей з дітьми та під-

тримки розвитку відповідально-
го батьківства. 

КОЖНОМУ НОВОНАРОДЖЕНОМУ 
«ПАКУНОК МАЛЮКА» 

З 1 вересня 2018 року батьки 
новонароджених отримають до-
даткову допомогу від держави – 
«пакунок малюка». Кожна мама 
отримає в пологовому будинку 
для своєї дитини пакунок з най-
необхіднішими для малюка ре-
чами – одяг, підгузки, ковдри, 
дитяча олійка та крем, присип-
ка, пляшечка, соска, пустушка, 
серветки, пелюшки, термометр, 
а також навчальні матеріали 
щодо догляду за дитиною. Кож-
на дитина з 400 тисяч, які що-
року народжуються в Україні, 
отримає від держави речі, які 
потрібні в перші дні життя. 

Згідно з даними Держстату, 
в Україні залишається істотним 
перевищення смертності над 
народжуваністю. 

Як повідомила «Боярка-ін-
форм» головний спеціаліст з 
питань державної реєстрації 
актів цивільного стану вико-
навчого комітету Боярської 
міської ради Валентина Мед-
вєдєва, за І квартал 2018 року 
надано послугу державної ре-
єстрації народження дитини у 

пологовому будинку Боярської 
ЦРЛ – 192, зареєстровано ви-
конавчим комітетом Боярської 
міської ради – 58 новонаро-
джених. За це й же період фак-
тів смертей зареєстровано ви-
конавчим комітетом Боярської 
міської ради – 198.
«МУНІЦИПАЛЬНА НЯНЯ» В ДОПОМОГУ 

ПРАЦЮЮЧИМ БАТЬКАМ
З 1 січня 2019 року запро-

ваджується проект «Муніци-
пальна няня», який дозволить 
батькам зменшити витрати на 
послуги няні для дитини. Дер-
жава відшкодовуватиме бать-
кам послуги няні, що доглядає 
за дитиною до 3-х років, через 
надання податкової знижки. 
Розмір відшкодування – один 
прожитковий мінімум для ді-
тей віком до 6 років (станом на 
1.01.2018 це 1492 грн.) – за кож-
ний місяць роботи няні. Батьки 
заключають офіційний договір 
з нянею, а держава повертатиме 
батькам гроші за її послуги.

ПІДТРИМКА ВІДПОВІДАЛЬНОГО 
БАТЬКІВСТВА

З 1 січня 2019 року кож-
на майбутня родина отримає 
можливість пройти безоплат-
не медичне обстеження, щоб 
убезпечити народження дітей з 
вродженими вадами. За дани-
ми Держстату, щороку в Укра-
їні 10 % дітей народжуються з 
вадами, що призводять до ін-

валідизації та смерті. Медичне 
обстеження майбутніх бать-
ків допоможе зменшити цей 
сумний показник. Особи, які 
подали заяву про реєстрацію 
шлюбу, матимуть право про-
йти безоплатне медичне об-
стеження на TORCH-інфекцію 
(вірус герпесу, вірус краснухи, 
токсоплазми, цитомегаловірус, 
парвовірус, ентеровірус, віруси 
гепатитів В, С, ВІЛ).

Бонуси для громад, 
дружніх до дитини

Уряд стимулює отриман-
ня громадами статусу ЮНІ-
СЕФ «Громада, дружня до 
дітей та молоді». Громади, 
міста, що матимуть такий 
статус, зможуть розраховува-
ти на додаткові надходження 
до своїх бюджетів, які можна 
спрямувати на розвиток ди-
тячої інфраструктури, ство-
рення комфортних умов для 
розвитку та навчання дітей. 
З наступного року громади, 
дружні до дітей, отримають 
до своїх бюджетів додаткові 
надходження податку на до-
ходи фізичних осіб (ПДФО) 
в розмірі 1% – це 150-700 ти-
сяч грн. на рік в розрахунку 
на 10 тисяч населення. Вели-
кі громади, населення яких 
складає 1 мільйон осіб, отри-
мають додатково до бюдже-
тів від 15 до 70 млн. грн.

УРЯД ЗБІЛЬШУЄ ПІДТРИМКУ РОДИН З ДІТЬМИ 

Вітаємо наших ювілярів:
Бурлакова Миколу Сергійовича з  60-річчям

Павловську Олену Федорівну з  95-річчям

Пукшина Івана Дмитровича з  70-річчям

Фуркевича Вілена Борисовича з  60-річчям

Карпенко Антоніну Григорівну з  80-річчям

З повагою, голова Боярської міської організації інвалідів війни та учасників бойових дій Борис Грецький
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Краще тримати рот на замку і здатися дурнем, ніж заговорити і розвіяти всі сумніви. Марк Твен

СПОРТ

26 травня на базі Києво-Свя-
тошинської районної ДЮСШ 
«Максимум» відбулася відкрита 
першість Києво-Святошинсько-
го району з волейболу серед дів-
чат 2003 р. н. та молодших.

Організатор заходу – Ки-
єво-Святошинська районна 
ДЮСШ «Максимум». Із за-
явлених команд у змаганнях 

взяли участь волейболістки із 
Борисполя, Ірпеня, «Боярка – 
2004» та «Боярка КО ДЮСШ». 
На превеликий жаль, з певних 
причин у змаганнях не змогли 
взяти участь очікувані команди 
з Бородянки, Немешаєва, Виш-
города та Бучі.

За результатами змагань ІІІ 
місце виборола команда «Бо-

Змагання в очікуванні літа

ярка КО ДЮСШ», ІІ – Ірпінь,                        
І – Бориспіль.

Також були визначені 
кращі гравці кожної коман-
ди. Ними стали Тишко Олек-
сандра (Бориспіль), Вікторія 
Кучеренко (Ірпінь), Антоніна 
Сидоренко («Боярка – 2004») 
та Яніна Старинщук («Боярка 
КО ДЮСШ»). 

19 травня всі охочі мали 
можливість долучитися до ще 
однієї спортивної традиції Бо-
ярки – загальноміського вело-
пробігу.

Організатор заходу, який 
відбувся в рамках проведення 
всеукраїнської акції «Вело-

ВЕЛОПРОБІГ ЄДНАЄ НЕБАЙДУЖИХ

день», – ГО «ВелоБоярка» за 
підтримки Боярської місь-
кої ради. У велопробігу взяли 
участь 60 велосипедистів міста 
та гості із навколишніх населе-
них пунктів. 

Цього року було змінено 
традиційне місце старту. Тож 

велоколона вирушила від РАЦ-
Су, а фінішувала у парку Пере-
моги, на фестивалі «Під покро-
вом тризуба».

Шкода і дуже дивно, що до 
цього яскравого заходу не долу-
чилися всі боярчани, які мають 
велосипеди.

Євген Левченко

У Славутичі відбулася пер-
шість Київщини з важкої атле-
тики серед юніорів та юніорок. 
Змагання були відбірковими до 
участі у першості України, яка 
проходитиме 15-20 жовтня у 
Миколаєві.

І знову достойно себе пока-
зали спортсмени Боярки, ви-
хованці ДЮСШ «Максимум» 

Відбір до першості 
України пройдено 

Дарія Пазюра (вагова категорія 
до 48 кг) та Дмитро Кухтаров 
(вагова категорія до 94 кг.) 

Одразу після змагань ми 
традиційно звернулись за 
коментарем до наставника 
наших силачів, заслужено-
го тренера України Сергія 
Тетянюка з проханням про-
коментувати виступ його ви-
хованців. Сергій Михайлович 
як завжди прихильно поста-
вився до прохання й охоче 
погодився поспілкуватись 
з боярською пресою: «По-
перше, хочу подякувати газеті 
«Боярка-інформ» за постій-
ну увагу до наших досягнень. 
Медійна підтримка необхідна                              
спортсменам, особливо зо-
всім юним. Кожна стаття за-
свідчує, що місто слідкує за їх 
успіхами і знає про їх здобутки. 
Що ж до змагань, то я дуже за-
доволений результатом. Юні                          
спортсмени показали гідні 
здобутки і сподіваюсь, що ці 
успіхи далеко не останні. Ми 
обов’язково побачимо наших 
богатирів на п’єдесталі поша-
ни і в майбутньому». 

Тож побажаємо нашим 
юним важкоатлетам та їхньому 
наставнику нових перемог! 

27 травня Боярський турис-
тичний клуб «ІСКРА» провів в 
Боярці дитячу весняну велогон-
ку 2018.

У змаганнях взяли участь 
252 юні велосипедисти віком 
від 1 до 15 років. Хлопчики і 
дівчатка виборювали нагоро-
ди, доводили свою вправність 
та жагу до перемоги. Змагання 
проходили в міському парку ім. 
Т. Шевченка, де в парковій зоні 
були облаштовані чотири траси 

різного ступеня складності для 
різних вікових категорій. 

Незважаючи на те, що ці 
змагання дитячі, організатори 
велогонки на чолі з Олексан-
дром Косяченком та Юлією 
Апостоловою підійшли до їх 
проведення максимально сер-
йозно. Зокрема, обов’язковою 
була попередня реєстрація 
учасників. Пані Юлія зазна-
чила: «Особливістю нашої ди-
тячої велогонки є те, що на ній 

заборонені дитячі сльози. Тому 
після проходження дистанції 
кожний учасник отримує крім 
дипломів та медалей за зайня-
те місце ще й індивідуальні по-
дарунки. От саме для цього й 
потрібна попередня реєстрація, 
під час якої вказуються прізви-
ще та ім’я дитини, її вік і діаметр 
коліс (в дюймах) її велосипеда».

Сторінку підготував
Радіслав Кокодзей

Дитячі сльози заборонені
20 травня в Боярці відбув-

ся легкоатлетичний пробіг 
«Будаївський шлях», органі-
зований Боярською міською 
радою та Боярською міською 
дитячо-юнацькою спортив-
ною школою.

Незважаючи на холодний 
дощовий ранок, охочих взяти 
участь у пробігу традиційно не 
бракувало. Розпочався захід 
веселою руханкою під керівни-
цтвом тренера з черліденгу Оль-
ги Коломєйцевої та показовим 
виступом боярської команди 
«Актив Чер».

Забіг на 3 000 метрів вулиця-
ми міста стартував під рясним і 
холодним дощем. Та поступово 
розпогодилося, і з кожним на-
ступним забігом небо ставало 
все яснішим. Останнє пораду-
вало неабияк, адже наймолод-
шою учасницею пробігу стала 
5-річна Агнія Юрченко, а най-
старшою – Тетяна Сорокіна 
1951 року народження. Всього 
ж в легкоатлетичному пробігу 
взяло участь понад сто осіб. 

І ще один учасник був 
майже незримо, але цілком 

матеріально присутній на 
цьому заході. Так, він не ви-
ходив на бігову доріжку, не 
долав дистанції і не отриму-
вав цілком заслужених наго-
род. Та повірте: без нього за-
хід був би не таким яскравим. 
Тому що мова йде про ТОВ 
«Будівельна гільдія», яке, за 
доброю давньою традицією, 
вже не перший раз допомагає 
в проведенні різноманітних 
спортивних заходів. Зокрема, 
саме завдяки цьому давньому 
другові всі учасники пробігу 
мали можливість на фініші 
втамувати спрагу, а діти – ще 
й поласувати смачними цу-
керками, які стали солодким 
доповненням до виборених в 
нелегкій боротьбі – в першу 
чергу – в боротьбі з самим со-
бою! –  нагород.

Відтак нагородою перемож-
цям стали не лише грамоти, ме-
далі та призи від організаторів, 
а й по-літньому тепла весня-
на погожа днина. І, звичайно 
ж, гарний настрій та незабутні 
враження.

Веселі старти під дощем
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Овен
Вам потрібно більше працювати, якщо 

ви хочете зберегти свою роботу. Нині не той 
час, коли вам щось діставатиметься безкош-
товно. Не забувайте приділяти достатньо 
уваги своїй половинці. Можливі марні довгі 
суперечки щодо пізнього приїзду з роботи. 
Прислухуйтеся до свого організму і давайте 
йому те, що він просить.

Телець
Через втому та надмірні навантаження по-

передніх місяців можлива криза. Близькі люди 
можуть не зрозуміти ваших перепадів настрою 
і пізніх повернень з роботи. Присвятіть деякий 
час домашньому господарству. У затишному бу-
динку ви почуватиметеся набагато краще.

Близнюки
Вам треба приділити увагу своїй фізичній 

формі. Енергія битиме ключем, тому займай-
теся спортом. Коли ви рухаєтеся, організм ви-
діляє гормони щастя. В цей період ви будете                                                                                                             
повні ентузіазму, тому самотнім не варто боятися 
шукати потенційного партнера. Приділіть увагу 
обов’язкам, якщо ви занадто довго їх відкладали. 

Рак
Вам слід бути обережними. Не розголо-

шуйте конфіденційну та особисту інформацію 
людям, яким ви не повністю довіряєте. Поруч 
з вами може з’явитися зрадник. У ці важкі часи 
залишайтеся терплячим, скоро все буде краще. 
Якщо Вам не дуже добре, не змушуйте себе ро-
бити те, що вам не подобається.

Лев
У вас дуже позитивний період. Ви отримаєте 

визнання за довгі місяці зусиль на роботі. Вас че-
кають цікаві бонуси, а також похвала від боса, що, 
безумовно, дуже приємно. Можна задуматися про 
літню відпустку. Ваш хороший настрій приваблю-
ватимете багато людей з Вашого оточення. 

Діва
Зорі сприяють тим, хто жадає знайти парт-

нера. Дівам слід відправлятися «у люди» і не 
боятися флірту. Ви отримаєте багато цікавого 
досвіду. Не нехтуйте своєю роботою в цей пері-
од. Почнуть накопичуватися серйозні проблеми. 
Відкладення їх на пізніше може призвести до не-
приємних наслідків.

ГОРОСКОП

РЕКЛАМА

Терези
Вам варто повною мірою насолодитися 

червнем. Завдяки новому знайомству ви будете 
захоплююче проводити час, наберетеся нових 
вражень і спробуєте щось нове. Ви будете від-
чувати чисту радість життя. Не пропустіть важ-
ливих новин на роботі. Старанний колега може 
взяти на себе ваш проект і навіть посаду.

Скорпіон
Не давайте волю своєму роздратуванню. 

Приділить трохи уваги сім’ї та близьким людям. 
Насолоджуйтеся моментами життя разом і не 
сваріться через дрібні речі. Ви знаєте, що потріб-
но робити, щоб на когось справити враження. 
Покладіться на перевірені методи. Саме час по-
дбати про своє здоров’я. 

Стрілець
Стрільці знамениті своєю здібністю при-

ймати правильні рішення. Зважте всі за і проти 
перш ніж робити поспішні висновки. Потім ви 
можете пошкодувати, що прийняли необмірко-
ване рішення. Також не варто забувати про своїх 
друзів. Вони можуть опинитися в складному 
становищі. Допоможіть їм – вони, безумовно, 
повернуть борг пізніше.

Козеріг
Цей період для вас буде досить пасивним. Ви 

залишитеся в сплячому режимі і проведете більше 
часу зі своїми думками. Просто будьте терплячі і 
обережні, коли робота зазнає застою і потрібен час, 
щоб її закінчити. Не бійтеся незвіданого. Трохи 
авантюризму – це те, що Вам зараз потрібно.

Водолій
Саме цього місяця з’явиться шанс завести 

нові стосунки, що полегшить вам прийняття 
рішення. Ваші почуття будуть заплутані через 
ситуацію невизначеності. Зверніться до свого ві-
рного друга за порадою, він з радістю вислухає і 
не стане осуджувати. Будьте вдячні долі за отри-
маний досвід.

Риби
У вас починається період, що проходитиме 

під знаком радості. Ви повністю винагородите 
себе за всі труднощі попередніх місяців. Набе-
ретеся свіжої енергії, яку ви будете буквально 
випромінювати. Звичайно не дивно, що ви при-
ваблюватимете багато нових цікавих людей.

Втрачений військовий квиток №2 33857, виданий на 
Тарасу Валерійовичу Давидову Києво-Святошин-

ським військоматом 14.07.2016 р. вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток, виданий Києво-Свя-
тошинським районним військкоматом Місніченку 

Сергію Петровичу, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток, виданий Києво-Свято-
шинським райвійськкоматом Мельнику 

Олегу Володимировичу, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток, виданий Турківським 
райвійськкоматом Львівської області Касеничу Івану 

Семеновичу, вважати недійсним

Я, Лахтадир Лідія Пилипівна, запрошую 
з’явитися 9 червня о 9:00 за адресою: м. 

Боярка, вул. Зелена, 37 власника суміжної 
ділянки Петюх В.І для додаткового пого-

дження межі земельної ділянки.

Підгурська Людмила Олександрівна запрошує власників земельних ділянок: В. А. Покидайло, А. М. Чайковська, Г. В. Кухтарова, 
що межують із земельною ділянкою О. О. Підгурської по 13-й лінії в м. Боярка, 9 червня о 18:00 з’явитися для погодження меж.

тов «Ідеал Дент»
всі види стоматологічних послуг

Швидко, безболісно, якісно!
(097) 331-64-49
(093) 286-24-60
(04598) 3-66-80

графік: 9:00 – 20:00 
м. Боярка, вул. Хрещатик, 10

Ліцензія МОЗ серія АЕ №282190 від 10.02.2014 р.

У 
Боярській гімна-
зії свято остан-
нього дзвоника 
відбулося у ново-

му форматі. 
Гімназисти-випускники у 

традиційних мантіях та голов-
них уборах – конфедератках 
приймали привітання від вчи-
телів та батьків, співали хором 

«Гаудеамус» та відпускали в 
небо повітряні кульки як сим-
вол юначих мрій, яким необ-
хідно збутися.

Саме для них цього дня про-
звучав по-справжньому остан-
ній дзвоник.

Решта гімназійних класів 
влаштували благодійний ярма-
рок, де можна було придбати і 

ЯРМАРОК ПЕРЕД КАНІКУЛАМИ

смаколики, і сувеніри. А також 
навчитися творити красу, адже 
одночасно з ярмарком відбува-
лись і майстер-класи з розпису, 
малювання тощо.

Вручення дипломів за пере-
моги на конкурсах та змаганнях, 
а також концерт за участі та-
лановитих учнів гімназії стали 
приємним завершенням свята.

25 травня розпочався в Бояр-
ці під мелодії останніх шкільних 
дзвоників. Цього року в Бояр-
ській ЗОШ № 2 останній дзвоник 
пролунав для 17 випускників 11 
класу та 27 школярів – 9 класу.

Найстаріша в місті школа 
була свідком усіх історичних 
подій, які відбувалися в Боярці, 
а її випускники звитяжно тво-
рять вже сучасну історію.

Під дружні оплески було 
вручено подяки кращим 
учням школи: відмінникам, 

спортсменам, переможцям 
предметних олімпіад. До ви-
пускників звернулися їх пер-
ша вчителька Тетяна Величко 
і класний керівник випускно-
го класу Людмила Слюнько. А 
довічні перепустки до рідної 
школи від директора школи 
Маргарити Савицької, свят-
ковий коровай від батьків, 
вічно юний шкільний вальс 
і останній в їхньому житті 
шкільний дзвоник – це все 
для них, випускників. 

ВИПУСКНИКАМ 
ДОВІЧНІ ПЕРЕПУСТКИ

Будь-якої складності
Якісно та швидко

Адреса:
 вул. Білогородська, 13-в
(поруч з парком Перемоги)
Тел.: (068) 385-72-73

Втрачене свідоцтво на право спільної власнос-
ті на житло за адресою: м. Боярка, вул. Воро-
шилова, 26, кв. 69, видане органом привати-
зації Боярської міської ради на ім’я Мацюка 

Петра Івановича, Мацюк Галини Максимівни, 
Мацюк Ірини Петрівни, Мацюк Оксани 

Петрівни на підставі розпорядження № 61 від 
08.02.1999 року, вважати недійсним.

Пошиття і ремонт одягу

Радіслав Кокодзей

26 травня останній дзво-
ник сповістив про закінчення 
навчального року вихованців 
навчально-оздоровчого ком-
плексу Київського військового 
ліцею ім. І.Богуна.

Хоча в ліцеї навчаються 
хлопці зі всієї України, серед 
місцевих хлопців він також 
користується заслуженою 
повагою. Так, із 121 ліцеїста-
випускника 8 роти 2018 року 
34 – із Київської області, чет-
веро – Павло Дикий, Ігор За-
дніпряний, Сергій Чоботок та 
Ігор Бондар – із Боярки. 

То в чому ж відмінність «вій-
ськового» останнього дзвоника 
від шкільного? Все просто: він тут 
не головний, а лише епізодичний 
персонаж! Головна – дзвінкого-
лоса військова сурма! Саме вона 
подає сигнал «Збір!» на початку 

ОСТАННІЙ ДЗВОНИК ПО-ВІЙСЬКОВОМУ

урочистостей і прощальний сиг-
нал після їх завершення. 

Також цього року кожен лі-
цеїст пільгових категорій отри-
мав у подарунок з рук началь-
ника Київського військового 
ліцею, Героя України генерал-
майора Ігоря Гордійчука та на-

чальника НОК, учасника боїв за 
Савур-могилу полковника Пе-
тра Потєхіна костюм від благо-
дійників. Щоправда, ці шикарні 
цивільні костюми випускники 
вдягнуть лише вдома, знявши 
звичні однострої, які вони но-
сять з гордістю та гідністю.


